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Pravidelná 
odstávka bazénů
Dovolujeme si vás upozornit 
na pravidelnou odstávku vnitřního 
bazénového komplexu Well-
nesscentra lázeňského domu au-
rora v termínu od 16. do 20. červ-
na a od 15. do 19. prosince.

Pravidelná odstávka vnitřního ba-
zénu v lázeňském domě Berta je 
naplánována v termínu od 9. do 12. 
června.

Děkujeme za pochopení.
Aktuální informace ohledně opat-
ření a provozu lázní najdete na na-
šich stránkách: www.laznetrebon.
cz/cz/novinky 

naši hosté
Mezi hosty Slatinných lázní Tře-
boň jste během dubnových dnů 
mohli potkávat například českého 
zpěváka, tenoristu, muzikálového 
a  filmového herce Josefa oplta, 
který v sedmdesátých a osmdesá-
tých letech spolupracoval s králi 
české dechovky Poncarem, Vac-
kem, Vejvodou, Valdaufem a Kube-
šem. Byl jedním ze sólistů pověst-
né Plechové kapely, kterou založil 
Karel Vacek, spolupracoval s Ladi-
slavem Kubešem a jeho Malou čes-
kou dechovkou, dříve Kubešovkou, 
i s Pavlem Zedníkem a jeho Elek-
trobandem. Josef Oplt byl také 
dlouholetým sólistou Hudebního 
divadla Karlín.
Ve druhé polovině dubna jste v Lá-
zeňském domě Aurora určitě ne-
přehlédli velmi oblíbeného herce, 
moderátora, zpěváka, dabéra 
a skvělého baviče miroslava donu-
tila (na snímku). 

V  areálu Lázeňského domu Aurora 
probíhá výstavba nové moderní jí-
delny. První hosté si zde pochut-
nají na pokrmech připravených lá-

zeňskými kuchaři v červenci 2024. Harmono-
gram stavby probíhá dle plánu. Se stavebními 
pracemi se bohužel pojí zvýšený hluk, i když 
se jej stavbaři snaží eliminovat na nezbytné 
minimum. Všem klientům i příznivcům na-
šich lázní děkujeme za trpělivost a shovíva-
vost.

Tým Slatinných lázní Třeboň 

naše provozy

Lázeňský dům Aurora zvýší 
kapacitu stravovacích prostor
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Ocenění kina Světozor 
a třeboňského vodního světa

Během poloviny března se ve schránce 
dvou provozoven Slatinných lázní ob-
jevil následující dopis: „Váš podnik zá-
ří mezi nejlépe hodnocenými místy 

na Mapy.cz. Smekáme před Vámi a buďte za-
slouženě pyšní, co pro svůj podnik děláte. Lidé 
ho chválí a doporučují ostatním. A protože Va-
še skvělá práce nemůže zůstat bez odměny, 
do poštovní schránky Vám brzy dorazí zelená 
obálka s odznakem kvality pro rok 2024. Sa-
molepku lidé znají a nalepená na dveřích nebo 

výloze Vašeho podniku dokazuje, že se u Vás 
zákazníkům dostane prvotřídních služeb.“ 
Za několik dní nálepka opravdu přišla a nyní je 
umístěna na vchodových dveřích.
Vedení lázní moc těší úspěch obou provozo-
ven. Třeboňský vodní svět je oblíbený po ce-
lý rok. Klienti lázní i veřejnost jsou zvyklí ho 
rozlišovat na venkovní a vnitřní část. Uvnitř 
čísla se dále dozvíte o přípravách na letní se-
zonu a plánovaném otevření venkovních 
bazénů.

Výstava historických 
vozidel
V sobotu 11. května se na Masarykově náměstí 
a nádvoří třeboňského zámku uskuteční výstava 
historických vozidel v rámci 53. ročníku Mezinárodní 
Veteran rallye křivonoska. k vidění budou opravdové 
technické skvosty z doby od začátku minulého století 
až po období 2. světové války. návštěvníci si budou 
moci historické automobily a motocykly prohlédnout od 11.00 do 15.30 hodin. Ve 14.00 začne 
komentovaný start do etapy rallye, kdy se diváci dozvědí základní údaje o vozidlech i něco 
zajímavostí k jednotlivým strojům.
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› podpora pro fyzickou i psychickou kondici

› 20 minut působení přístroje ICOONE nahradí 
kardio trénink 

› s NUVOLOU si vychutnáte 100% relaxaci 
v nulové gravitaci

› určeno pro všechny věkové skupiny

PříStrOj ICOOne 
LůžkA nUvOLA, SOFFIO

LázEňské  
prOCEdUry  
prO LEpší  
kONdICI 
+ eFektIvní AktIvACe  

těLA Před zátěží
+ UryChLení regenerACe 

UnAvenýCh SvALů
+ jAkO beneFIt OmLAzení PLetI 
+ OdStrAnění jIzev

25. Května od 12.30 do 14.30 hodIn
mOžnOSt OteStOvAt účInky  
PříStrOjů zdArmA!

 #lazne_trebon 
 www.laznetrebon.cz 
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helena neKolová, Pr Manažerka lázní

Na co se mohou klienti lázní a návštěvníci 
Třeboně těšit v nové lázeňské sezoně?
V polovině ledna letošního roku byla úspěš-
ně dokončena rekonstrukce pavilonu F. 
Všechny pokoje získaly nové koupelny, zvý-
šil se tak komfort ubytování v uvedeném pa-
vilonu. V areálu Lázeňského domu Aurora 
navíc roste 5. jídelna. Probíhá také rekon-
strukce slatinných pracovišť v balneoprovo-
zu. Zkrátka děláme vše pro to, aby se u nás 
klienti léčili a odpočívali v prostředí, které 
splňuje kritéria vysokých standardů. Naším 
cílem je zároveň zvýšit zájem o lázeňské po-
byty wellnessového typu, které jsou určené 
pro všechny věkové kategorie. Trend je tako-
vý, že mezi našimi klienty se objevují stále 
mladší lidé. Abych ale pokračoval přímo 
v odpovědi na položenou otázku, na podzim 
letošního roku dojde k obnovení některých 
technologií v balneoprovozu. Budou zde in-
stalovány nové přístroje. Část nahradí ty pů-
vodní a některé zvýší počet léčebných praco-
višť. Zmíním například přístroj Extremiter. 
V komplexu Lázeňského domu Aurora plá-
nujeme také v průběhu léta otevřít nové pra-
coviště ambulantní lymfologie.

Mluvil jste o lymfologické ambulanci, 
nové jídelně i dalších přístrojích. Vše je 
určeno pouze pro klienty lázní?
Začnu novou jídelnou, kde je odpověď klad-
ná. Sem se běžná veřejnost nedostane, pou-
ze klient, který si u nás objedná samoplátec-
ký pobyt. Nicméně rád bych zmínil, že širo-
ká veřejnost a místní občané si mohou naši 
vyhlášenou gastronomii také užít. V obou 
lázeňských domech jsou restaurace, které 
nabízejí denní menu, rybí speciality a čes-
kou i středomořskou kuchyni. V Lázeňském 
domě Berta je takto k dispozici restaurace 

Adéla a v Lázeňském domě Aurora je to re-
staurace Harmonie. Naopak lymfologická 
ambulance i nové přístroje budou k dispozi-
ci rovněž veřejnosti. Nutná bude rezervace 
a doporučení lékaře. Máme však i procedu-
ry, které si pouze zarezervujete a zaplatíte. 
Je to jednoduchý proces. Další výhodu je, že 
víceméně vše z našich služeb je efektivně 
kombinovatelné. Mám na mysli naše typic-
ké lázeňské procedury, jako je slatinná kou-
pel nebo vodoléčba. Vše lze doplnit napří-
klad masáží nebo působením sofistikova-
ných přístrojů našeho Fyziocentra. Máme 
tam relaxační lůžko NUVOLA pro hlubokou 
relaxaci v nulové gravitaci a přístroj ICOO-
NE, který dokáže mj. odstranit i staré jizvy. 
Blahodárný je také pobyt v saunovém světě 
nebo plavání, které je u nás od roku 2022, 
kdy se otevřel Třeboňský vodní svět, možné 
uvnitř i venku.

vIlém Kahoun, Jednatel slatInných lázní třeBoň 

141. lázeňská sezona  
ve Slatinných lázních třeboň

4 | lázně

Kalendářní rok začíná v lednu. Nový lázeňský rok v Třeboni se tradičně zahajuje 
v květnu, konkrétně poslední květnovou sobotu, kdy se slavnostně otevírá nová 
lázeňská sezona. Letos bude v pořadí 141. Na co se mohou v lázních těšit klienti 
i návštěvníci Třeboně jsem se zeptala přímo Viléma Kahouna, jednatele Slatinných 
lázní Třeboň, který má v lázních na starosti denní operativu.

25. května – Otevírání 
lázeňské sezony 2024, kde 

se s vámi rád potkám.

Prof. jUdr. vilém kahoun, Ph.d. – ve vedení 
Slatinných lázní třeboň působí od září 2018. 

zodpovídá za denní lázeňskou operativu 
a zaměřuje se také na rozvoj lázní

Lymfologická ambulance – pracoviště se buduje 
v přízemí Lázeňského domu Aurora. zpřístupnění 
klientům lázní i veřejnosti je v plánu na léto 2024
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Slatinné lázně Třeboň jsou zaměřené 
na léčbu onemocnění pohybového 
aparátu. Řeč byla o pracovišti ambulantní 
lymfologie a zmínil jste také přístroj 
Extremiter. Jak lymfologické pracoviště, 
tak uvedený přístroj jsou přínosem nejen 
pro obtíže spojené s pohybovým aparátem. 
Je to tak?
Ano. Mohu to jen potvrdit. Potíže lymfatické-
ho systému se často objevují u lidí po onkolo-
gické léčbě nebo u těch, kteří mají za sebou 
závažnější operaci. Naše nové pracoviště lym-
fologie nabídne přístrojové i manuální ošetře-
ní. Přístroj Extremiter, o kterém jsem také 
mluvil, působí na bázi vakuově-kompresní 
(podtlakově-přetlakové) terapie, která je po-
važována za jednu z nejvýznamnějších metod 
fyzikální terapie posledních desetiletí. Ovliv-
ňuje velmi efektivně cévy končetin a působí 
při léčbě nejrůznějších poruch prokrvení, me-
tabolismu a výživy – zvláště při komplikacích 
diabetu, polyneuropatiích, bércových vře-
dech a poúrazových stavech spojených s oto-
kem. V celé České republice je přibližně 40 
těchto přístrojů, jejich pořízení a obsluha jsou 
finančně i provozně velmi náročné. Slatinné 

lázně Třeboň aktuálně disponují třemi pří-
stroji modelové řady Extremiter 2010 (2 pří-
stroje v LD Aurora, 1 přístroj v LD Berta). 
Na podzim se počet těchto unikátních po-
mocníků české výroby v našich lázních ještě 
rozšíří.

Podle množství projektů a témat, které 
v průběhu našeho rozhovoru zazněly, lze 
předpokládat, že již nyní se možná řeší, co 
bude novinkami lázeňské sezony 2025?
Nějaké plány a vize máme. Zatím se však ne-
jedná o nic k oficiálnímu zveřejnění. Jsme or-
ganizací města Třeboně a větší plány a inves-
tice jsou projednávány radou města.

Třeboňské lázně řídíte šestým rokem. Co 
vás za tu dobu nejvíce těší?
Jsem rád, že Slatinné lázně Třeboň jsou pun-
cem kvality v lázeňské i wellness péči. Od ro-
ku 2018 se nám povedlo plně zrekonstruovat 
náš Lázeňský dům Berta. Stavební práce 
a úpravy proběhly v letech 2019–2020. Jedna-
lo se o investici ve výši 252 milionů Kč. Nešlo 
o jednoduchý projekt, ale vše se podařilo. Těší 
mě také, že se nám společně s vedením města 

daří zvyšovat atraktivitu lázní a města jako 
takového zároveň. Třeboni chybělo venkovní 
koupaliště. V areálu Lázeňského domu Auro-
ra jsme tedy vybudovali Třeboňský vodní 
svět, který od  roku 2022 přivítal více než 
100 000 návštěvníků. Oblíbený je také Sauno-
vý svět (listopad 2022), který nabízí celoroční 
vyžití pro milovníky saunování z řad klientů 
lázní i široké veřejnosti. Snažíme se, aby Sla-
tinné lázně Třeboň byly zajímavým cílem pro 
jednodenní výlet i  týdenní wellness pobyt 
a stále zůstávaly místem kvalitní léčebné a lé-
čebně rehabilitační péče. 

Přístroj ICOOne v našem Fyziocentru – pomocník 
při regeneraci celého těla, odstraní i staré jizvy, 
omlazující účinky na vybrané části těla

rekonstrukce slatinných pracovišť 
v Lázeňském domě Aurora – blahodárnost 
našich procedur umocňuje nové prostředí

Areál Lázeňského domu Aurora – pohled 
na třeboňský vodní svět. třeboni pěkné 
venkovní koupaliště dlouhá léta chybělo. mezi 
léty 2021 a 2022 bylo vybudováno v areálu lázní

Průběžně rozšiřujeme a obnovujeme přístroje 
na obou lázeňských domech – na podzim 2024 
například o přístroj extremiter

během rekonstrukce Lázeňského domu berta 
v roce 2020 vznikla i nová jídelna pro klienty
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první saunová noc 
v třeboni! 

roman růžIčKa, redaktor

Nabízí se tak výjimečná možnost pro-
žít úžasný večer pod květnovou ob-
lohou, na které bude stále zářit mě-
síc pár hodin po svém úplňku. Ne 

každý večer se člověku poštěstí relaxovat 
v prohřáté vířivce s nebem plných hvězd nad 
hlavou nebo ve venkovním vyhřátém bazénu, 
jehož kouzlo umocňují podvodní barevná 
světla. Kdyby vás venkovní koupání omrzelo, 
můžete se opět vrátit do saunového světa, kde 
své tělo necháte dostatečně prohřát, například 
při saunovém ceremoniálu. Těch je na tento 
večer připraveno celkem devět. Budou se ko-
nat střídavě po půl hodině v solné finské sauně 
s venkovním ochlazovacím bazénkem a v ce-
remoniální sauně. Peelingových procedur 
v parní lázni je připraveno sedm, také po 30 
minutách. Ceremoniály a peelingy proběhnou 
v časech dle připraveného programu. Ceremo-
niály vás budou po celý večer provázet saunéři 
Verča, Štěpánka, Michal, Jarda a hosté.
Během saunování je samozřejmě důležité do-
držovat pitný režim. V saunovém baru je pro 
vás připraveno drobné občerstvení typu Dob-
rá voda, Magnesia, Coca-Cola, Mattoni, alko-
holická i  nealkoholická piva Radegast, 
Prazdroj, Gambrinus, víno z Velehradské vini-
ce, Sekt Bohemia alko i nealko, arašídy, man-

dle a sušené ovoce. Veškerá útrata v sauno-
vém světě se na baru načte klientovi na jeho 
čip, následně ji uhradí při odchodu na recepci 
wellnesscentra. Pokud jde o samoplátce uby-
tovaného v LD Aurora, útratu uhradí až při 
odjezdu na hlavní recepci.

Začátek pětihodinové Saunové noci je připra-
ven na 18. hodinu, venkovní horní relaxační 
vyhřívaný bazén včetně vířivky bude k dispo-
zici od 20.00 do 23.00 hodin. (Provoz venkov-
ních bazénů pro veřejnost bude v  pátek  
24. května od 12.00 do 20.00 hodin.)

celková kapacita: 72 osob
Jednotné vstupné: 600 Kč 
Součástí vstupného je i přístup do venkov-
ních bazénů, konkrétně do relaxačního horní-
ho a do vířivky. 
Vstup na Saunovou noc bude možné rezervo-
vat a uhradit předem na webových stránkách 
lázní nebo před vstupem na pokladně well-
nesscentra. Saunová noc není zahrnuta v ce-
ně samopláteckých pobytů (není možné čer-
pat volný vstup), není možné čerpat slevy 
na abonentní vstupy ani jiné slevy (Sphere, 
studenti, senioři, děti, narozeniny, Mul-
tisport, ZTP apod.). 

V předvečer slavnostního Otevírání lázeňské sezony 2024 v Třeboni, v pátek  
24. května, se v Třeboňském saunovém světě bude konat exkluzivní Saunová noc. 
Během ní se můžete těšit například na saunové ceremoniály, na peelingy v páře nebo 
na koupel ve vyhřívaném venkovním bazénu či na relax ve vířivce.

Program Saunové noci

ceremoniály peelingy  
v parní lázni

18.30 ceremoniální 18.45

19.00 solná finská 19.15

19.30 ceremoniální 19.45

20.00 solná finská 20.15

20.30 ceremoniální 20.45

21.00 solná finská 21.15

21.30 ceremoniální 21.45

22.00 solná finská

22.30 ceremoniální
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Šest druhů saun
Nejen během Saunové noci můžete při svém pobytu  
v Třeboňském saunovém světě využívat všech  
šesti druhů saun podle své libosti.

FInsKá sauna FInestra

Finská sauna vás nadchne svým 
jedinečným panoramatickým výhledem 
do lázeňského parku.

caldarIum

V caldariu nepanují tak vysoké teploty 
jako v klasické parní lázni a klienti 
relaxují v příjemných 40 °C. Díky tomu 
mohou caldarium navštěvovat i ti, pro 
které je horký vzduch nevhodný.

BylInná sauna erBa

Propojení tradičního saunování 
s aromaterapií. Klasické saunování 
ve finské sauně je obohaceno 
o používání vonných olejů nebo výparů 
z léčivých bylin.

FInsKá sauna cerImonIale

Horkovzdušná suchá lázeň, cílené 
střídání teplotních nárazů horkého 
vzduchu v kontrastu s ledovou vodní 
koupelí či sprchou.

vapore

V solné parní lázni se tělo nezahřívá tak 
prudce jako při klasickém saunování 
ve finské sauně. Vlhkost vzduchu 
dosahuje 100 %, fáze pocení tedy nastává 
až po opuštění kabiny. Pro správný efekt 
terapie je nutné dodržet následný 
odpočinek v odpočívárně.

solná FInsKá sauna

Sauna finského typu s ledovou koupelí 
nebo sprchou. Zdi sauny jsou prokládány 

solnými kameny. Horký vzduch je 
prosycený solí. Provoz solné finské 
sauny je oddělen od saunového světa 
(nachází se v původním provozu 
wellnesscentra). Součástí je venkovní 
ochlazovací bazén.

 www.laznetrebon.cz

Otevírací doba 
Třeboňského 
saunového světa: 

v pátek 24. května
12.00–18.00 (pro standardní klienty)
18.00–23.00 (pro klienty Saunové noci)

denně
12.00–22.00

tEambUILdINg 
V LázNíCh 
Jihočeská centrála cestovního ruchu doporučuje naše 
lázně ve svém seriálu „Nejlepší teambuilding v jižních 
Čechách“. prožijte s námi akci podle vašich představ.

Využijte náš kompletní hotelový a konferenční servis se 
zázemím špičkového wellnesscentra.

 marketing@laznetrebon.cz  
  bezplatná telefonní linka 800 611 009 
  www.laznetrebon.cz
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třeBoňsKý vodní svět

otevíráme venkovní bazény 
třeboňského vodního světa

roman růžIčKa, redaktor

Co se děje ve venkovním areálu vodního 
světa v těchto dnech, kdy do zahájení 
letošní koupací sezony zbývá snad jen 
pár dní? Od  druhé poloviny dubna 

provádějí pracovníci vodárny a úpravny bazé-
nových vod přípravné práce, především od-
stranění hrubých nečistot a napadaného lupe-
ní a důkladné čištění veškerých povrchů bazé-
nů. Tyto práce probíhají nejprve mechanicky, 
pak tlakovou vodou a nakonec se provádí pa-
sivace nerezových ploch. Následuje výplach 
a vyčištění veškerého potrubí, důkladné více-
násobné praní filtrů, revize skluzavek, vodních 
atrakcí a technického zázemí. Nový nátěr do-
staly všechny dřevěné konstrukce pergoly i la-
vice na sezení. Na přelomu dubna a května se 
všechny bazény začnou postupně napouštět 
a vyhřívat. Provoz venkovních bazénů bude 
zahájen, jakmile to počasí dovolí.

A co vás ve venkovním areálu Třeboňského 
vodního světa čeká? Především pět bazénů 
s různou teplotou vody a vodními atrakcemi. 
Moderní sociální zázemí, vnitřní i venkovní 
sprchy a odpočinková zóna s trávníkem stři-
ženým nakrátko. Můžete si zde zapůjčit lehát-
ko, slunečník, stojan na slunečník (viz ceník), 
hrací koule na pétanque (zdarma), někdo při-
vítá možnost propůjčení některé z 50 bezpeč-
nostních skříněk, trezorků, a přestože jsou 
zde převlékárny, je možné si pronajmout svo-
ji šatní skříňku (90 pro ženy, 90 pro muže). 
Před pokladnou je kolostav k odložení vašich 
kol. A co by to bylo za koupaliště, kdyby chy-
bělo bistro se zmrzlinářským strojem? Nabíd-
ka rychlého občerstvení je opravdu široká.
Do  venkovních bazénů mají volný vstup 
všichni samoplátci, kteří jsou ubytováni jak 
v Lázeňském domě Aurora, tak v Lázeňském 
domě Berta. Ovšem do vnitřních bazénů vod-
ního světa mají volný vstup pouze samoplátci 
ubytovaní v LD Aurora. 

Otevíráme

Sledujte počasí, ale také webové stránky 
a sociální sítě Slatinných lázní třeboň, 
kde se dozvíte aktuální informace, 
především pak kdy budou vyhřívané 
venkovní bazény letos otevřeny.

 www.laznetrebon.cz

Třetí sezona venkovního areálu Třeboňského vodního světa s vyhřívanými bazény je 
za dveřmi. Již potřetí se otevřou jeho brány jak klientům Slatinných lázní Třeboň, tak 
široké veřejnosti, pro kterou se vyhřívané bazény v Třeboni staly velmi vyhledávaným 
místem. Přestože v areálu jsou všechny bazény vyhřívané, jejich provoz je sezónní a je 
závislý na přízni počasí.
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vstupné
jednorázové vstupné v kč *doplatky

+15 min./ 
/osoba/kčměsíc v roce 120 min. 180 min. celodenní

děti od 1 roku do 120 cm
květen–září 20 60 25

červen–srpen 30 80 40

děti nad 120 cm do 15 let 
květen, září 45 90 25

červen–srpen 80 150 40

dospělí 
květen, září 90 180 40

červen–srpen 150 290 65

Studenti (15–26 let)  
a senioři nad 65 let 

květen, září 75 135 30

červen–srpen 120 240 50

rodinné vstupné 
(2 dospělí + 1 – 3 děti do 15 let) 

květen, září 415 460 40

červen–srpen 630 770 60

Půjčovné 

celodenní záloha

Lehátko 100 100

Slunečník a stojan 100 100

Šatní skříňka 50

bezpečnostní skříňka 50

Pétanque 100

nabídka bistra u venkovních bazénů 
třeboňského vodního světa

 hranolky s tatarkou, kečupem

 langoš

 klobásy

 párek v rohlíku

 pro vegetariány: veganská pizza Primavera, špenátový 
triangl s mozzarellou

 pizzy: marco, Inferno, napoletana, margherita, Quatro, 
Šunková

 nOvInky: bbQ – grilovaná žebra a kuřecí křídla

 triangles – vepřové trhané maso, kuřecí, barbecue

 točená zmrzlina ovocná, čokoládová, vanilková

 nanuky

 limonády, džusy

 alko i nealko pivo regent

 bílé víno, červené víno, Aperol Spritz, Prosecco, mimoza

 nově v nabídce muffin za akční cenu s kávou

Relaxační bazén (horní)

rozměr bazénu:  11,5 x 11 m
Hloubka bazénu:  120 cm
Plocha bazénu:  126,5 m²
teplota vody:  max. 35 °C*

Relaxační bazén (dolní)

rozměr bazénu:  26 x 12 m
Hloubka bazénu:  120 cm
Plocha bazénu:  312 m²
teplota vody:  max. 30 °C*

Kondiční bazén

rozměr bazénu:  25 x 10 m
Hloubka bazénu:  120–160 cm
Plocha bazénu:  250 m²
teplota vody:  max. 26 °C*

Vířivka

rozměr bazénu:  17,5 x 2,5 m
Hloubka bazénu:  100 cm
Plocha bazénu:  44 m²
teplota vody:  max. 35 °C*

Bazén pro děti se 
spoustou vodních atrakcí  
a her

rozměr bazénu:  16 x 6,5 m
Hloubka bazénu:  10–40 cm
Plocha bazénu:  104 m²
teplota vody:  max. 32 °C*

* Teplota vody u  jednotlivých bazénů je 
uvedena orientačně, závisí na  množství 
zbytkového tepla, kterou dodává bazénům 
kogenerační jednotka, a především na kli-
matických podmínkách v dané roční době.

Venkovní areál Třeboňského vodního světa



Lázeňská pohoda

Ilona dudáčKová, vedoucí odBoru služeB KlIentům slatInných lázní třeBoň

v lázních si plním svůj 
profesní sen
Ročně do našich slatinných lázní přijede více než 30 000 klientů. Někteří nás navštěvují 
opakovaně, jiní přijedou na wellness za odpočinkem a prevencí, někdo u nás stráví 
rehabilitační pobyt po operaci. Cíl a očekávání od lázeňského pobytu se může u každého 
lišit. Najdeme však minimálně jeden bod, kde se všichni scházejí. Prvotně jejich osobní 
údaje, konkrétní žádosti o rezervace a následně i oni sami osobně, když se ubytovávají. 
Řeč je o rezervační a ubytovací kanceláři, kterou vede Ilona Dudáčková. 

helena neKolová, Pr Manažerka lázní

V třeboňských lázních začínala před 
35 lety na pozici recepční. Nějakou 
dobu pracovala ve skladovém hos-
podářství, ale už od začátku se nej-

více viděla jako součást rezervační kanceláře. 
Budeme-li počítat s průměrnou návštěvností 
v desítkách tisíc klientů ročně, kolegyně Ilona 
se zapojila do procesu rezervací nebo je přímo 
zprostředkovala pro téměř 1 milion z  vás. 
Hned na úvod jsem tedy odhalila velké tajem-
ství, protože nikdo by Iloně Dudáčkové tak 
dlouhou praxi netipoval.

Co vás na vaší práci nejvíce baví?
Mám ráda práci s lidmi. Přála jsem si pracovat 
v cestovní kanceláři a práce v lázních mi to ví-
ceméně splnila. Tím, že k nám přijíždějí klienti 
ze všech koutů naší země, setkávám se s různý-
mi příběhy i informacemi, co se zrovna kde dě-
je. To je pro mě také velmi zajímavé a obohacu-
jící. Práce je pro mě srdeční záležitost.

Můžete našim čtenářům, prosím, 
představit činnost rezervační kanceláře?
Hlavní náplní je zajišťování rezervací pro kli-
enty dle individuálních požadavků. V praxi to 
vypadá tak, že si lidé píší a telefonují o samo-
plátecké pobyty, ale stojí například i o možné 
pobyty komplexní nebo příspěvkové lázeňské 
péče. K těmto pobytům potřebujeme poukaz 
od pojišťovny, která pak náklady za klienta pl-
ně (v případě komplexní péče) nebo částečně 
(příspěvková péče) hradí. Našim klientům při 
rezervaci vycházíme maximálně vstříc. I když 
například rezervaci konkrétního čísla pokoje 
nebo patra neumožňujeme. Při počtu našich 
klientů to není možné. Hlavním posláním re-
zervační kanceláře je zaplnit efektivně kapa-
citu lázní tak, aby mohly posloužit co největ-

šímu počtu klientů s ohledem na vnitřně sta-
novené limity, aby byla garantovaná vysoká 
kvalita zajištěných služeb, lázeňské péče 
i komfort ubytování.

Kdo všechno za úspěšnými rezervacemi 
na různé typy pobytů stojí?
Přímo v rezervační a ubytovací kanceláři je 
nás osm v Lázeňském domě Aurora a tři v Lá-
zeňském domě Berta. Úzce spolupracujeme 
i s recepcemi obou domů. Práce u nás je hodně 
náročná na pozornost a organizační schop-
nosti. Důležitou podmínkou je příjemné vy-
stupování a jednání. Potřebná je také spoleh-
livost. Naše práce je velmi zodpovědná a ko-
munikujeme jak s klienty, tak i s dalšími úseky 
lázní. Vážím si toho, že jsme fungující tým, 
kde se na sebe můžeme vzájemně spolehnout 
a svoji práci máme rádi.

Mají naše lázně věrné hosty?
Za těch 35 let, co jsem tady, je skutečně celá 
řada klientů, kteří sem jezdí celou dobu. S ně-
kterými jsme se už za ta léta i spřátelili.

Jak je pro vás důležitá relaxace? Dopřáváte 
si sama lázeňskou péči?
Donedávna jsem lázeňskou péči ani žádnou 
větší relaxaci nepotřebovala. Vše se změnilo 
v loňském roce, kdy jsem si zlomila rameno 
a za nějakou dobu i kotník. U ramene vděčím 
kolegům, fyzioterapeutům za tak úžasnou pé-
či, že funguje bez omezení a limitů. U zlome-
niny kotníku jsem čerstvě ukončila program 
ambulantní rehabilitace, kterou absolvuji ta-
ké u nás. S rehabilitací jsem začala ihned, jak 
to šlo. Náš skvělý personál zdravotnického 
úseku mi opět velmi pomohl k tomu, že jsem 
mohla brzy odložit berle a začít opatrně cho-
dit bez opory.

Za dobu své praxe jste měla příležitost 
navštívit i jiná lázeňská zařízení. V čem 
vidíte unikum našich třeboňských lázní?
V celkové kvalitě komplexní péče. Personál 
zdravotnického úseku a balneoprovozu je vel-
mi příjemný a šikovný. Všichni dělají maxi-
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mgr. Jana vonešová,  
VedouCí fyzIoteraPeut ld aurora, 
odborný garant balneoProVozů

Ambulantní rehabilitace ve Slatin-
ných lázních Třeboň není novin-
kou a  jsme rádi, že můžeme po-
skytovat péči nejen externím kli-

entům, ale i  kolegům z  vlastních řad. 
V poslední době se rehabilitace ambulantní 
formou těší ve společnosti stále větší oblibě, 
a tak se i náš provoz postupně přizpůsobuje 
nejmodernějším trendům.
Každý jistě zná ze svých vlastních zkušenos-
tí, že pokud potřebuje rehabilitaci, většinou 
je to v situaci „včera bylo pozdě“. Zvýšit do-
stupnost a zkrátit délku čekací doby pro zá-
jemce, to byly samozřejmě podstatné důvo-
dy, proč poskytovat ambulantní péči i u nás, 
a to v obou lázeňských domech. velká výhoda 
naší ambulantní rehabilitace spočívá jedno-
značně v pestré škále nabízených procedur. 
kromě individuální a skupinové fyzioterapie, 
vířivky, parafínu a jiných poměrně běžně do-
stupných ambulantních procedur je možné 
absolvovat i skupinové cvičení v bazénu, pod-
vodní masáž nebo fyzikální terapii na přístro-
jích, které nebývají běžně dostupné v ambu-
lantních provozech. jedním z nich je i vysoko-
indukční magnet nebo extremiter, na kterém 
fyzikální terapii absolvovala i Ilona dudáčko-
vá. například právě extremiterů se v celém ji-
hočeském kraji nachází pouze pět, a to jeden 
v českých budějovicích, jeden v táboře a zbý-
vající tři přístroje jsou v SLt (1 v Ld berta a 2 
v Ld Aurora). tento přístroj se těší nemalé ob-

libě z  řad klientů ubytovaných i  ambulant-
ních, ale i z řad lékařů a fyzioterapeutů. Je 
skutečně radost vidět, jak skvěle takový 
„skleněný válec na kolečkách“ funguje. Není 
tedy tajemstvím, že přístroj je plně využit 
a kapacita není vždy dostačující. Právě pro 
velkou efektivitu ošetření plánují lázně počet 
přístrojů pro vakuově kompresní terapii 
do konce roku 2024 rozšířit.
Jako pohybové lázně klademe samozřejmě 
velký důraz, aby se klient především hýbal, 
a podílel se tak s námi na svém léčebně reha-
bilitačním procesu. Právě proto se snažíme 
rozhýbávat nejen na individuální fyzioterapii, 
ale i v rehabilitačním bazénu nebo na plošině 
s názvem Imoove s unikátním elisférickým 
pohybem. Ambulantní rehabilitaci poskytuje-
me s cílem, že po jejím úspěšném zakončení si 
od nás každý odnáší nejen dobrý pocit a mno-
ho odborných rad, ale především chuť se hý-
bat a cvičit i v jiném prostředí nebo doma.
rehabilitovat u nás může téměř každý dospě-
lý s pohybovým problémem, případně i mla-
distvý. nejsme výhradně zaměřeni na  kon-
krétní diagnózu, a tak k nám můžete zavítat 
po úrazu, operaci nebo třeba s chronickou bo-
lestí zad a kloubů. na rehabilitaci se můžete 
objednat u našich zdravotních sester v obou 
lázeňských domech. budete potřebovat běž-
né doklady jako Ft/k poukaz (na rehabilitaci 
od svého lékaře), kartičku zdravotní pojišťov-
ny a  informace o svém zdravotnímu stavu. 
U sester si domluvíte termín na konzultaci 
a vyšetření u našeho lékaře, kde jsou přede-
psány konkrétní procedury individuálně pří-
mo pro vás. Pokud chcete svou péči ještě zin-
tenzivnit a zpříjemnit, můžete si dokoupit dal-

ší procedury, ať už z těch, které jsou především 
léčebné, tak z těch relaxačních, jež nabízí naše 
wellnesscentrum. Ani tam není naše vybavení 
pozadu, a tak ve Fyziocentru najdete třeba 
přístroj Icoone, který ošetří vaše tělo od obli-
čeje až po chodidla, a to jak po kosmetické 
stránce, tak i po té léčebné. můžete tady rela-
xovat při jedné z mnoha masáží či rituálů, ne-
bo se zasnít na plujícím obláčku v jedinečném 
lůžku nuvola. Pobytem v něm zajistíte svému 
tělu intenzivní relaxaci v nulové gravitaci.
Úspěšnost námi poskytované ambulantní re-
habilitace dokládá velký zájem spokojených 
klientů, ale právě i důvěra našich vlastních 
zaměstnanců, jako je třeba Ilona Dudáčková, 
vedoucí Rezervační a  ubytovací kanceláře 
Slatinných lázní Třeboň. 

květen 2024 lidé | 11

Ambulantní rehabilitace v SLt

Jak se objednat?
1. telefonicky kontaktovat nebo osobně 

navštívit sesternu ld aurora nebo ld 
berta (sesterna ld aurora – tel.: 
384 750 324, sesterna ld berta – tel.: 
384 754 413).

2. domluvit si termín konzultace s lékařem 
ze zdravotnického týmu Slatinných láz-
ní třeboň

3. Po vyšetření navštívit časování proce-
dur v příslušném lázeňském domě.

4. docházet na jednotlivé rehabilitace dle 
přiděleného rozpisu, který je závazný.

mum pro to, dostat klienta zpět k běžnému 
a kvalitnímu životu, ideálně bez bolesti a ome-
zení. I na ostatních úsecích lázní pracují velmi 
příjemní a ochotní lidé – mimo jiné v rezer-
vační kanceláři (smích). Klienti si chválí také 
naše stravování a ubytování. V neposlední řa-
dě oceňují, že si svůj pobyt u nás mají příleži-
tost zpestřit návštěvou saunového světa, fy-
ziocentra a bazénového komplexu. Naši klien-
ti velmi pozitivně hodnotí i  krásnou 
třeboňskou přírodu a rádi se procházejí i měs-
tem a navštěvují památky.

Vraťme se ještě k rekonvalescenci 
po zlomenině kotníku a ambulantní 
rehabilitaci u nás v lázních. Jak si to mám 
jako laik představit?

Ambulantní rehabilitace probíhá v  lázních 
stejně jako v  jiných zdravotnických zaříze-
ních. Objednat se k nám může kdokoliv s po-
ukazem na rehabilitaci od specialisty nebo 
svého praktického lékaře. Obrovským benefi-
tem je za mě skvělá fyzioterapie a také pří-
stroje, které nejsou ve všech zařízeních. Měla 
jsem například možnost podstoupit terapii 
na přístroji Extremiter, který mi velmi pomo-
hl od otoků na zraněné noze. Už jsem také 
mluvila o našich skvělých fyzioterapeutech 
a  fyzioterapeutkách. Těm vděčím skutečně 
za mnohé a zasloužili by si být placeni zlatem.

Níže se můžete lépe seznámit s tím, jak am-
bulantní rehabilitace ve Slatinných lázních 
Třeboň probíhá v praxi. 

distanční elektroterapii – vAS 07 lze aplikovat 
i přes oblečení nebo ortézu
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9.00 hodIn

třeboňská dvanáctka

Třeboňská dvanáctka je jihočeská dechová 
kapela s dlouholetou tradicí. Většina hráčů 
tohoto orchestru působila ve vojenských 
posádkových hudbách, což je předpokla-
dem kvality orchestru. Třeboňská dvanáct-
ka vystupuje na koncertech, estrádách, fes-
tivalech, plesech, tanečních zábavách a růz-
ných slavnostních příležitostech. Tento 
orchestr několikrát vystupoval v zahraničí, 
natáčí v rozhlase a účinkoval v televizních 
zábavných pořadech. Repertoár kapely tvo-
ří česká lidovka, zejména jihočeské písnič-
ky, ale i populární skladby jiných žánrů.

10.00 hodIn

Slavnostní zahájení, 
žehnání slatině
Oficiální zahájení dne proběhne na hlav-
ním pódiu v 10 hodin. Vedle zástupců lázní 
a města pak našemu černému zlatu – tře-
boňské slatině – tradičně požehná správce 
třeboňské farnosti P. Mgr. Martin Bětuňák.

10.30 hodIn

rozhlasový swingový 
orchestr české budějovice
Vznikl při Českém rozhlase České Budějo-
vice v roce 2004. Hraje v klasickém big-
bandovém obsazení – čtyři trumpety, čtyři 
trombony, pět saxofonů a rytmická sekce 
– a  jeho členy jsou profesionální i ama-
térští muzikanti. Orchestr doprovázel na-
příklad zpěváky Ladislava Kerndla, Dashu, 
Josefa Laufera, sourozence Annu Slováč-
kovou a Felixe Slováčka mladšího či Ond-
řeje Rumla. V jeho repertoáru jsou skladby 
většiny známých swingových kapel, jako 
například orchestrů Glenna Millera, 

Bennyho Goodmana či Counta Basieho. 
Vedle světových standardů nechybějí 
skladby českých autorů a populární písně. 

12.00 hodIn

jižani

Jihočeská kapela Jižani byla založena 
v  listopadu 2010. Základem repertoáru 
kapely, kterou tvoří mladí profesionální 
muzikanti, je jihočeská a česká dechovka. 
Kapelníkem a mecenášem Jižanů je Miro-
slav Dvořák, který se po 30letém působe-

představuJeme ÚčInKuJící tradIčního otevírání lázeňsKé sezony

sobota 25. května:  
otevírání lázeňské sezony 
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ní jako trumpetista v seskupení Veselá 
muzika rozhodl založit vlastní kapelu. „Ji-
žani svým názvem projevují svou přísluš-
nost k Jihočeskému kraji a tento název 
má přinést i temperament a mládí, který 
bych velice rád našim posluchačům pře-
dal. Celý repertoár skládáme tak, aby Ji-
žani oslovili a pobavili nejen generačně 
starší publikum, které má k dechovce blíž, 
ale i to mladší. Klasickou hudbu v taktech 
valčíku a polky mísíme i s dalšími žánry, 
jako jsou swing, blues, waltz nebo tango.“

13.30 hodIn

bonsai č. 3

Kapela Bonsai č. 3 hraje folk s  violon-
cellem. Zčásti rozvíjí odkaz folkové 
Bonsaie z 80. let. V roce 2018 získala sku-
pina hlavní cenu poroty na festivalu Mo-
helnický dostavník a ve  finále festivalu 
Porta Cenu Českého rozhlasu. Kapela za-
tím vydala tři CD: Historka (2002), Z dlou-
hých poutí (2016) a Hořká letní noc (2023). 
Základním melodickým prvkem v hudbě je 
violoncello, kapela má ráda lehce poetické 
texty a opírá se i o znělý čtyřhlas.

15.00 hodIn

So Fine

Pražská rock-popová skupina v čele s brit-
ským zpěvákem Gedem Maloney vznikla 
v roce 2010 v Praze a u jejího zrodu stáli 
zpěvák, kytarista, autor hudby a textů Ged 

Maloney a baskytarista Rostislav Máca. 
Přes řadu personálních změn skupinu do-
plnili do konečné podoby sólový kytarista 
Michal Hanák a  bubeník Miloš Novák. 
V roce 2013 se skupina zúčastnila úspěšné-
ho turné Mekyho Žbirky s názvem Abbey 
Road Night. Roku 2018 se skupina probo-
jovává z více jak 180 interpretů z celého 
světa do finále autorské soutěže Carpathia 
festival v polském Řešově, kde sice nevítě-
zí, ale zaznamenává velký ohlas publika 
i odborné veřejnosti.

16.30 hodIn

Adam mišík

Adam Mišík je zpěvák a textař, který se 
na české hudební scéně pohybuje již přes 
dekádu. Ve svém portfoliu má rádiové hity, 

mnohá ocenění a také spolupráci s domácí 
rapovou scénou, včetně takových jmen, ja-
ko jsou Ben Cristovao nebo Sergei Barra-
cuda. Jarní tour v roce 2024 Adam odstar-
toval vyprodaným koncertem v pražském 
klubu Roxy a na rok 2025 chystá svou do-
sud největší show ve Foru Karlín.

18.00 hodIn

Cello republic

Jedinečná čtveřice violoncellistů, vítězů 
mezinárodních soutěží, sólistů i pedagogů, 
popularizátorů klasické hudby. Tito kluci se 
proslavili u nás, ve světě, na YouTube a kam-
koliv vkročili. Nechávají za sebou vyproda-
né sály, originální zážitky z koncertů a mili-
óny zhlédnutí. I přes rozpad původní sesta-
vy z Prague Cello Quartet pokračují ve své 
umělecké vizi dál – dělat hudbu na nejvyšší 
úrovni, v originálně propracovaných aran-
žích a s řádnou dávkou humoru.
Cello Republic vystoupí ve složení Petr Špa-
ček, Jan Zemen, Matěj Štěpánek a Ivan Vo-
káč.Cesta 

pohádkovým 
parkem

I toto setkání s pohádkovými 
bytostmi si našlo své příznivce, 
a tak nebude chybět putování 

uličkami lázeňského parku, 
kde si můžete zahrát o krásné 

ceny. ale až po splnění mnohdy 
záludných a strašidelných úkolů či 

sportovních aktivit.

Malování 
na obličej

Velké fronty na krásného motýlka, 
rozzuřeného tygra nebo duhového 

jednorožce čekejte v pracovním 
stánku Veroniky novákové, 

která se chystá rozzářit po deset 
hodin tváře dětí, ale i některých 

dospělých. a že ti pak udělali 
na oslavě nebo večírku spoustu 

parády!



19.30 hodIn

dalibor janda  
s kapelou Prototyp  
+ host jiřina Anna jandová
Jako zpívající autor patří Dalibor Janda 
k nejnápaditějším melodikům hlavního 
proudu naší scény populární hudby. Na-
zpíval více než sto padesát písní, přičemž 
jde až na pár výjimek výhradně o autorské 
nahrávky. Zatím vydal třiadvacet alb 
(včetně kompilací), získal devět zlatých 
desek, dvě platinové a loni v rámci kon-
certního turné ke svým sedmdesátinám 
v  pražské Lucerně již multiplatinovou 
desku! Z historického pohledu patří Dali-
bor Janda k našim komerčně vůbec nejú-
spěšnějším interpretům pop music, když 
si jeho alba opatřilo více než dva miliony 
diskofilů. Letos to bude již 45 let, co troj-
násobný zlatý slavík Dalibor Janda rozdá-
vá radost svým fanouškům na profesio-
nální scéně.

21.00 hodIn

Slza

Populární mnohonásobně oceněná česká 
popová formace zásobuje domácí scénu 
hity již od roku 2014. Frontman a zpěvák 

Petr Lexa s kytaristou Lukášem Bundilem 
mají za sebou tři platinová alba obsahující 
hity, které dosáhly milionových zhlédnutí 
na YouTube a streamů na Spotify. Mezi ty 
nejznámější patří Lhůta záruční, Celibát, 
Holomráz či Na srdci. V roce 2023 si hu-
debníci přidali do diskografie čtvrté al-
bum Monodrama plné spoluprací se jmé-
ny jako Pam Rabbit, Refew nebo Monika 
Bagárová.

22.10 hodIn

Slavnostní ohňostroj

Nebude chybět tradiční velkolepý ohňo-
stroj v  podání skvělého Milana Bauera 
a jeho týmu. Využito bude velkého lázeň-
ského parku, který nabízí možnost speciál-
ních prostorových efektů. Odpálen bude 
po 22. hodině.

Přijďte si užít poslední květnovou sobotu 
do lázeňského parku u Lázeňského domu 
Aurora. Vstupné zdarma. 

Jízda vláčkem 
Třeboňáčkem

Vláček nemůže při naší oslavě chybět. 
a jeho provozovatel pro vás opět 
rozjede tuto třeboňskou specialitu 
s trasou recepce ld aurora – hráz 
rybníka Svět – třeboňské náměstí 
– třeboňský kostel – recepce ld 

aurora. zastávka u ld berta bude 
z důvodu opravy Jiráskovy ulice 

bohužel letos vynechána. Popojít ale 
můžete ke kostelu, odkud vás rádi 

k auroře svezeme.
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12.30–14.30 

Komentovaná 
prohlídka 

Fyziocentra

Připravili jsme pro vás také 
dvě hodinky otevřených dveří 

fyziocentra v ld aurora, kde vám 
odborný personál představí novinky 

ve wellness aktivitách – speciální 
lůžka nuvola a Soffio nebo přístroj 
Icoone pro ošetření pokožky těla. 
Všechny aktivity si budete moci 
vyzkoušet na vlastní kůži a tělo.



www.laznetrebon.cz

sobota 25. května / Třeboň

Otevírání 
lázeňské 
sezony 2024
lázeňský park lD aurora
9.00	 Lázeňské	trhy	na venkovní	

kolonádě
9.00-10.00		 Třeboňská	dvanáctka
10.00	 Slavnostní	zahájení,	

žehnání	slatině
10.30–11.30	 Rozhlasový	swingový	

orchestr	České	Budějovice
12.00–13.00	 Jižani	
13.30–14.30	 Bonsai	č.	3	
15.00–16.00	 So	Fine
16.30–17.30	 Adam	Mišík	
18.00–19.00	 Cello	Republic
19.30–20.30	Dalibor	Janda	s kapelou	

Prototyp	+	speciální	
host	Jiřina	Anna	
Jandová	

21.00–22.00		Slza
22.10	 Ohňostroj	k otevření	nové	

lázeňské	sezony

Masaryk0v0 náMěstí
9.00	 Třeboňské	trhy	

D0pr0v0Dný pr0graM
10.00–20.00	Malování	na obličej
11.00–18.00	 Jízda	vláčkem	

Třeboňáčkem
12.30-14.30	 Komentovaná	prohlídka	

prostor	Fyziocentra
17.00–18.30	 Cesta	pohádkovým	

parkem…

…a zábava	po celý	den…

Změna	programu	vyhrazena.	 
Bezplatný	vstup	na všechny	akce	
v programu.

pátek	24.	května
první saunová noC v tŘeBonI
Třeboňský	saunový	svět 
18.00-23.00	hod.
9	ceremoniálů,	7	peelingů,	 
vstupné	600	Kč/osoba
rezervace	na www.laznetrebon.cz
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Pizza restaurant 
top-spin

speciální menu 10.–12. května:

polévKa:

–  krémová polévka s jarní cibulkou a bylinkami

hlavní chod:

–  grilovaný steak z krkovice, šťouchané 
brambory

 ________________________________________

čepujeme:
– třeboňské pivo 11°
–  pivo petra Voka 13°
–  plzeňský ležák 12°
– nealkoholická piva

otevírací doba:
denně ..................................................11.00–22.00

taneční večery:
pondělí a středa .............................. 19.00–22.00 

Možnost pořádání svateb, rodinných oslav, 
abiturientských setkání, firemních akcí, školení.

 ________________________________________

 +420 384 754 436
 www.adelatrebon.cz

restaurace adéla
Květnová nabídka: 
–  tuňáková pizza 
–  variace listových salátů s kuřecím masem 

a francouzským dresinkem

2 bowlingové dráhy 
cena 230 Kč/hodina/dráha

čepujeme 
–  radegast ryze hořká 12°
–  12° plzeňský ležák

provozní doba 
denně ...............................................17.00–24.00

 +420 384 754 400 

Od 10. do 12. května budeme nabízet:
Polévka: kulajda se zastřeným vejcem
Hlavní chod: bramborové placky s trhaným kachním masem  
a červeným zelím

Od 17. do 19. května Vám nabídneme:
Polévka: rybí polévka s petrželovým olejem
Hlavní chod: burgery dle nabídky

Čepujeme:

– Třeboňské pivo 11°

– Pivo Petra Voka 13°

– Plzeňský ležák 12°

a různé speciály

Možnost pořádání svateb, rodinných 
oslav, abiturientských setkání, firemních 
akcí, školení. Rezervace na tel.: 
384 721 222, beseda@laznetrebon.cz

Přejeme vám dobrou chuť…
www.besedatrebon.cz

Ochutnejte naše menu
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otevírací doBa:

neděle–čtvrtek 16.00–23.00 hodin
pátek–sobota 16.00–24.00 hodin

2 BowlIngové dráhy:

Cena: 230 kč/hod./dráha

možnost malého oBčerstvení:

– domácí nakládaný hermelín, pečivo 
– pikantní utopenci vlastní výroby, pečivo

čepuJeme:

– třeboňské pivo 11°
– pivo petra Voka 13°

tel.: 384 750 331
www.aurora.cz/cz/volny-cas-2/rezervace-
bowlingu

Bowling Bar
Přijďte se bavit!

V sobotu 25. května (slavnostní Otevírání 
lázeňské sezony 2024 v třeboni) budou 
bowlingové dráhy uzavřeny.
bar bude otevřen se speciálním nápojovým 
lístkem.

www.laznetrebon.cz

restaurace harmonie se nachází 
v přízemí areálu Lázeňského domu 
Aurora, nabízí pokrmy české 
i mezinárodní kuchyně, rybí 
speciality, polední menu.

 ________________________________________

otevírací doba:
denně ..................................................11.00–22.00

taneční večery:
každé úterý a čtvrtek .................... 19.00–22.00 

kuchaři restaurace harmonie vám 
z nového jídelního lístku 
doporučují:

–  plněné Jalapeño papričky cheddarem, 
zeleninový salátek, česneková majonéza, 
bagetka

–  pečený filet z lososa s cukrovým hráškem
–  špagety se sušenými rajčaty, olivami, cuketou 

a česnekem

 ________________________________________

čepujeme:
– třeboňské pivo 11°
–  12° plzeňský ležák

V sobotu 25. května, při 
slavnostním Otevírání lázeňské 
sezony 2024 v třeboni, vám 
v restauraci harmonie nabídneme 
menu dle speciálního zkráceného 
jídelního lístku.

Možnost pořádání svateb, rodinných oslav, 
abiturientských setkání, firemních akcí, školení.
rezervace na tel.: 384 750 677

 ________________________________________

 +420 384 750 677
 www.laznetrebon.cz

restaurace harmonie



Karel FIcal,  
VedouCí kIna SVĚtozor

Č as se nedá zastavit a je tu 
květen. Děti ve školách fi-
nišují, jaro je v  plném 
proudu. Duben je konečně 

pryč, a  že s  výkyvy počasí byl 
opravdu aprílový, to se snad proje-
vilo i  na  návštěvnosti kina. 
Na hezké filmy přišlo málo diváků 
a na ty horší bylo pro změnu plno. 
Prostě si z nás duben dělal legraci. 
Ale konec filozofování a vzhůru 
do kina.

reprízy
Protože duben byl opravdu nabitý 
hezkými filmy, tak řadu z nich rá-
di reprízujeme. Vzhledem k tomu, 
že květen je čas plánování letních 
dovolených, doporučujeme kome-
dii prázdnIny s BroučKem.
Kdo by někdy nechtěl vyrazit 
na rodinnou dovolenou krásným 
červeným karavanem po dědovi? 
Bára Poláková coby dobrodružná 
máma dvou dětí a nadšená food 
blogerka řekne této výzvě ano. Je-
jí manžel, kterého si zahrál Lukáš 
Příkazký, dobrodružné nadšení 
ani trochu nesdílí. Ale když máme 
vedle sebe někoho, koho máme rá-
di, je úplně jedno, kde zrovna jsme. 

Kdo by se alespoň někdy nechtěl 
mít jako v ráji. Jenomže ono se to 
může rychle zvrtnout, o čemž je 
další film s názvem sladKý žIvot.
Hokejový reprezentant Rosťa Be-
ran (Vladimír Polívka) žije v  lu-
xusním bytě, má rychlé auto 
a spoustu milenek. Peníze a titul 
mistra světa mu dávají pocit ne-
dotknutelnosti a  nadřazenosti. 
Ale nic netrvá věčně… 

Z dalších repríz určitě stojí za při-
pomenutí matKa v trapu, arIs-

toKratKa ve varu, gump – Jsme 

dvoJKa anebo kontroverzní film 
manželé stodolovI.

premiéry
Z nových titulů uvedeme napří-
klad dokument o  legendárním 
frontmanovi skupiny Olympic 
s názvem dJango.

Frontman skupiny Olympic Petr 
Janda, zpěvák, skladatel a kytaris-
ta, jedna z největších legend v his-
torii české populární hudby, 
v květnu před dvěma lety oslavil 
80. narozeniny a  koncem téhož 
roku 60. výročí kapely Olympic. 
V rámci dvojitého jubilea vznikl 
celovečerní dokumentární film 
o mimořádném muzikantovi a ot-
ci čtyř dcer. Režisérka Olga Malí-
řová Špátová vytvořila poutavý 
příběh o lásce k hudbě, o posed-
losti a zápalu, o skládání a hraní. 
O krásách a trápení, které přináší 
tvorba a muzikantský život. O bo-
lestech ze ztrát svých milovaných 
a blízkých přátel. O pochybeních 
a slabostech v době normalizace, 
jež házela bigbeatové hudbě a kul-
tuře klacky pod nohy. Film o lásce 
a přátelství. O otcovství, které je 
pro něj dnes tím hlavním smyslem 
života.
Dalším novým filmem je akční ko-
medie KasKadér.

Kaskadér Colt Seavers (Ryan Go-
sling) býval hvězdou svého oboru, 
dokud se při jedné scéně cosi ne-
pokazilo. Následkem nekontrolo-
vaného pádu skončil Colt s pošra-
moceným tělem i egem. Rozhodl 
se dát filmovému průmyslu sbo-
hem, a dokonce kvůli tomu dal ko-
pačky krásné a nadějné režisérce 
Jody (Emily Blunt). Po roce mu ale 
otrne a přijme nabídku na roli du-
bléra akční hvězdy Toma Rydera 
(Aaron Taylor-Johnson). Když se 
však dozvěděl, že film točí jeho 
bývalá láska Jody, určitě si řekl: 
„Kdybych to býval věděl, tak bych 
sem býval nechodil.“ A to není je-
diný malér.

Nejen pro děti máme v květnu no-
vý animák, a dokonce v předpre-
miéře: garFIeld ve FIlmu.

Světoznámý kocour Garfield, kte-
rý nesnáší pondělky, miluje lasa-
gne a nejraději by prospal život 
v pohodlí, se vydá ven na velké 
dobrodružství. Po nečekaném ná-
vratu jeho dlouho pohřešovaného 
otce Vica se Garfield a jeho psí ka-
marád Odie musí zříci spokojené-
ho života v suchu a pomoci Vicovi 
provést jednu velice riskantní lou-
pež.

Balet
A protože máte také rádi klasiku, 
pokračujeme v načaté sezoně pře-
nosů z londýnského Royal Opera 
House. Tentokráte baletem laBu-

tí Jezero. 

Na  lovu narazí princ Siegfried 
na hejno labutí. Jedna z nich se 
promění v krásnou dívku Odettu 
a on se okamžitě zamiluje. Odetta 
je ale svázána mocnou kletbou, 
která ji během dne drží v podobě 
labutě. Dokáže ji Siegfried osvo-
bodit?
Čajkovského úchvatná hudba se 
skvěle snoubí s  představivostí 
choreografa Liama Scarletta a de-
signéra Johna MacFarlana, umoc-
ňuje tak dramatický patos klasic-
kého baletu Maria Petipy a  Lva 
Ivanova. 

levné pondělky
Levné pondělky budou i v květnu. 
Každé pondělí od  17.00 hod. film 
za  100 Kč, pro diváky nad 60 let 
za 70 Kč. 
6. Května matka v trapu
13. Května manželé stodolovi  

 (od 20.00 hod.)
27. Května gabriela soukalová:  

 pravda se pořád  
 vyplatí

třeBoňsKé KIno světozor 

Květen v kině světozor
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KIno v auroře

květnový program kinosálu 
Lázeňského domu Aurora

každé pondělí, středu a neděli vás zveme 
na promítání filmů ve Společenském sále 
Lázeňského domu Aurora. Promítání začíná 
vždy v 19.30 hodin.

6. Května, 19.30, vstupné 140 kč 
aristokratka ve varu – komedie, Čr
 
8. Května, 19.30, vstupné 130 kč 
gump – jsme dvojka – rodinný, Čr
 
12. Května, 19.30, vstupné 130 kč 
tancuj matyldo – drama, Čr
 
13. Května, 19.30, vstupné 150 kč 
django – dokument, Čr
 
15. Května, 19.30, vstupné 150 kč 
matka v trapu – komedie, Čr
 
19. Května, 19.30, vstupné 150 kč 
maria montessori – životopisný, Fr./It.
 

20. Května, 19.30, vstupné 150 kč 
prázdniny s broučkem – komedie, Čr
 
22. Května, 19.30, vstupné 140 kč 
aristokratka ve varu – komedie, Čr
 
26. Května, 19.30, vstupné 150 kč 
sladký život – komedie, Čr
 
27. Května, 19.30, vstupné 120 kč 
Jedeme na teambuilding – komedie, Čr
 
29. Května, 19.30, vstupné 140 kč 
manželé stodolovi – drama, Čr

květnové akce 
ve Společenském sále 
Ld Aurora

lázeňsKý dům aurora

Čtvrtek, 9. Května, 19.00 hodin 
Koncert 
Účinkují: žáci zUš třeboň 
Vstupné dobrovolné
 
 
pátek, 10. Května, 19.30 hodin 
Koncert 
Účinkuje: písničkář slávek Janoušek 
Vstupné 150 kč
 
 
 
 
 
 
 
 

Čtvrtek, 16. Května, 19.30 hodin 
divadlo 
divadelní komedie „Na dovolenou“ 
Účinkuje: divadelní spolek kajetán 
Vstupné 100 kč
 
Neděle, 19. Května, 11.00 hodin 
třeboňská lázeňská matiné 
muzikálové a operetní melodie 
Vstupné zdarma
 
 
Čtvrtek, 23. Května, 16.00 hodin 
denní bar zimní zahrada 
módní přehlídka oa, soš  
a sou třeBoň 
Vstupné zdarma

Třeboňská
lázeňská 
matiné

Spolecenský sál 
Lázenského domu Aurora,
Lázenská 1001, 
379 01 Trebon

19. 5. 2024
11.00 hod.

Vstup zdarma

Melody trio
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pOhLadí těLO I dUšI…

sINCE 1883www.laznetreBon.cz

dOVOLENá  
V třEbOňskýCh 
LázNíCh ★ ★ ★ ★

Moderní wellnesscentrum,  
bohatá kultura, skvělé 
zážitky


